六年级数学下册圆柱体积专项练习2 

                                             2024.2
班级：               姓名：                     
1、把一个棱长是6分米的正方体木块，削成一个最大的圆柱体，这个圆柱体的体积是多少立方分米？
2、把一块长12.56厘米，宽2厘米，高10厘米的长方体铁块熔化后铸成底面半径是2厘米的圆柱，这个圆柱的高是多少厘米？

3、一个圆柱形杯子，底面半径5厘米，高12厘米，里面装了5厘米高度的水。把一块石头扔进水里，水面上升到8厘米。石头的体积是多少立方厘米？

4、一个圆柱形油桶，装满了油，把桶里的油倒出
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 ，还剩20升，油桶高8分米，油桶的底面积是多少平方分米？
5、一段长1米、横截面直径20厘米的木头浮在水面，正好露出一半。这段木头与水接触的面积是多少平方厘米？漏出水面的木头的体积是多少立方厘米？

6、牙膏厂将牙膏口的直径由原来的0.4厘米改为0.5厘米。如果每人每天用牙膏的长度是2厘米左右，一年里，每个人大约要比原来多用去多少立方厘米牙膏？
7、把一种空心混凝土管道，内直径是4分米，外直径是8分米，长30分米，求浇制100节这种管道需要多少立方分米混凝土？
　　
8、一段圆柱形钢材全部浸入一个圆柱形容器的水中，水面上升8厘米。如果把圆钢垂直拉出水面6厘米，水面下降4厘米。已知圆钢的底面直径5厘米。求圆钢的体积。
9、有一种饮料瓶的瓶身呈圆柱形(不包括瓶颈)，瓶子的容积为400毫升，现在瓶中装着一些饮料，正放时，液体高20厘米，倒放时空余部分高5厘米，瓶内饮料的体积是多少毫升？
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10、明明用橡皮泥做了一个圆柱，他发现如果圆柱底面直径增加2厘米，高不变，那么它的侧面积就增加62.8平方厘米，如果它的高增加2厘米，底面直径不变，那么它的侧面积就增加12.56平方厘米，这个圆柱原来的体积是多少立方厘米？
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